
Sobota 27.8.2016 Planina Tara-samostan Rača-BB Klekovača (Bajina Bašta) -Srpski večer 

Vodja nadzora nacionalnega parka Tara gozdarski inženir Miodrag Petrović nas je popeljal na daljši 
pohod po nacionalnem parku Tara. Uživali smo v neokrnjeni naravi. 

Tara je planina in kraška planota v zahodni Srbiji. Planota Tara leži jugozahodno od mesta Bajina 
Bašta nad reko Drino v zahodni Srbiji, njen najvišji vrh Zborište pa doseže višino 1544 mnm. Proti 
zahodu se nadaljuje v gorovje Zvijezdo z najvišjim vrhom Stolac (1673 mnm). Področje Tare je leta 
1981 proglašeno za narodni park v skupni površini 19.175 ha. Spada med najbogatejša gozdna 
področja Evrope. 

Na Tari domujejo srne, volkovi, lisice, kune, divje svinje, kraljevi orli, ruševci in jerebice, najbolj 
značilni za goro pa so medvedi in gamsi. Enako kot živalstvo je za Taro značilno rastlinstvo, 
vsekakor pa je zanjo najpomembnejši iglavec Pančićeva omorika. 

   

   

   



   

Manastir Srbskih Svetitelja 

   

                                                                                             Pančićeva  omorika 

   

   



   

   

   

Razgledna točka (Vidikovac  Crnjeskovo) 

   

 



    

       

       

       

       

        



       

   

       

       

      

      



   

     

     

   

   



   

   

   

   

Zelo prijazni domačini 

 



       

                                

Pispeli smo do samostana Rača 

Ob idilični rečici Rača ob vznožju planote Tara, v neposredni bližini srbskega mesta Bajina Bašta leži 
znameniti srednjeveški samostan Rača (manastir Rača). Samostan je po ustnem izročilu verjetno 
zapuščina srbskega kralja Dragutina Nemanjića (okrog 1250-1316), ki je na prestol prišel leta 1276. 
Samostan ima za seboj burno obdobje v katerem je bil kar tri krat porušen in ponovno zgrajen na 
svojih ruševinah in pogorišču. V 17. stoletju v samostanu Rača pričnejo s prepisovanjem 
samostanskih knjig, menihi pa so v ta namen ustanovili tudi prepisovalno šolo. Skriptorij v 
samostanu je takrat premogel kar 300 menihov prepisovalcev (kaluđeri). Račanska prepisovalna 
šola se je nahajala le okrog 40 minut hoje, višje ob reki Rača blizu izvira Lađevac, menihi pa so to 
območje že takrat imenovali Banja zaradi toplega izvira. Njegova stalna temperatura skozi vse leto 
je okrog 17°C in že v 17. stoletju so mu menihi pripisovali zdravilne učinke. Izvir je kar močan, saj je 
njegov pretok okrog 50 l/min.Vode pa se v nadaljevanju zlivajo po klancu v nizu manjših potočkov, 
ki se združijo v reko Rača. Domačini še danes prisegajo na njegovo zdravilnost, pomagal pa naj bi 
pri zdravljenju očesnih in kožnih obolenj. 

     



    

    

     

     



   

   

   

   



     

   

Zapustili smo samostan Rača in se z avtobusom odpeljali do Bajine Bašte kjer nas je že čakalo 
kosilo.Po kosilu smo obiskali podjetje BB Klekovača  kjer smo imeli degustacijo.Z obale smo si 
ogledali znamenitost Bajine Bašte hišico na Drini. 

   

   

Občina Bajina Bašta šteje 26 000,samo mesto Bajina Bašta pa 9200 prebivalcev. Bajina Bašta z 
okoljem  je privlačno turistično območje.  

 



                       

                                                    Kućica na steni (kućica na Drini) 

Hiška na Drini je simbol Bajine Bašte. Valovita in neustavljiva reka Drina je večkrat odnesla hišico. 
Vendar so nadušenci vedno hitro postavili novo, močnejšo in lepšo, da je takoj povzročila še večje 
občudovanje in pozornost.Prvo hišico so postavili pred skoraj 50 leti in to je že 7 hišica postavljena 
leta 2011,prejšnje je odnesla reka Drina. 

O biskali smo podjetje BB Klekovača d.o.o. 

Tukaj smo imeli degustacijo. 

Žganje izdelujejo v procesu, ki poteka po visokih standardih in po tradicionalnih receptih s 
sodobnimi tehnologijami. 

V njihovi ponudbi so najboljše vrste žganja 

 klekovača 
 klekovača specijalka 
 rakija viljamovka 
 rakija meka 
 rakija ljuta 
 rakija dunjevača 
 rakija kajsijevača 
 rakija travarica 

     



   

   

   

     

     



   

   

 

   

   

Jurčki-Lisičke-Črne trobente  



Zvečer smo uživali na »Srbskem večeru«: večerja, trubači, nastop kulturno umetniške skupine.  

                               
                          

                              

    

                        



                                   

    

    

    

    



    

    

    

    

 

 

 

 

 

 



 

    

    

    

    


